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1.

Napiste MRAM pre nasledujuci problém:

Vstup ai,...,a,,0,kde a; € {1,...,7}
Vystup byn,...,b1, kde b; = a; + an—it1

Vysvetlite vyznam jednotlivych registrov. Aka je zloZitost Vasho programu pri
jednotkovej a logaritmickej cene? Zaujima nas ¢as aj pamét. Svoju odpoved odo-
vodnite. [10D]

. Uvazujme mierne modifikovany problém kachlickovania. Majme listu s £ polickami,

ktort chceme vykachlickovat kachlickami roznych farieb a dlzok. Typ kachlicky je
dany jej farbou a dizkou: kachlicky st rovnakej farby prave vtedy ked st rovnakej
dlzky.

Vstup kl,kg,kg,nl,ng,n?),g, kde
k; je dizka kachlicky typu 4,
n; je pocet kachli¢iek typu ¢,
¢ je dlzka listy
Vystup pocet roznych okachlickovani listy dizky ¢ pomocou kachli¢iek, ktoré
mame k dispozicii.
(vykachlickovania st rozne, ak sa aspoil na jednom politku ligia vo farbe)

Rieste problém metédou dynamického programovania. Vysvetlite svoje riese-
nie a odovodnite jeho korektnost. Ak je zloZitost Vasho algoritmu? Vysvetlite.

10b]

[kto chce:-)] Ako by ste algoritmus zmodifikovali, ak by sme chceli nielen pocet ale
aj samotné okachli¢kovania? Ako by sa zmenila zlozitost?

|4b]

. Aka je casova zlozitost volania f(1, N)? Svoju odpoved dokaZte/odovodnite.

c @ array|[1..N]

function f(a,b)
ret=0
for ¢ = a to b do
ret=ret+-cli
ret=ret MOD 2
if abs(a-b)>=8 do
for ¢ =0 to 3 do
ret=ret+f(a+(i*(b-a))/6,a+((i+3)*(b-a))/6)
return ret MOD 2

10b]



